
Data: 
Zbiornik: 
    Przejazdowy        Nie Przejazdowy
materiał:     beton ........      inny:......................................
wysokość Hw: .................................................................
wysokość Hc: ..................................................................
średnica Dw: ...................................................................
grubość pokrywy g1: .......................................................
grubość dennicy g2: ........................................................
Tłoczny:

średnica zew. i materiał rury Ć d= ....................................
poziom do osi rury tłocznej Htł = .....................................
Dopływ:

średnica zew. i materiał rury Ć D1= .................................
poziom do osi wlotu  C1= ................................................

kąt wlotu rury a1= ...........................................................

średnica zewn. i materiał rury Ć D2= ...............................
poziom do osi wlotu  C2= ................................................

kąt wlotu rury a2= ...........................................................
Inny: 

średnica zew. i materiał rury Ć D3= .................................
poziom do osi wlotu  C3= ................................................

kąt wlotu rury a3= ............................................................
Inny: 

średnica zew. i materiał rury Ć D4= .................................
poziom do osi wlotu  C4= ................................................

kąt wlotu rury a4= ...........................................................
Elektryka:

średnica zew. rury osłonowej Ć E= ..................................
poziom do osi od pokrywy E= .........................................

kąt wlotu rury aE= ...........................................................
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     właz prostokątny

A = ............
B = ............
Px = ...........
Py = ...........
D1 = ..........
D2 = ..........

      właz okrągły

Px = ............
a = ............
D0 = ..........
D1 = ..........
D2 = ..........

P 

Widok pokrywy z usytuowanym włazem

Sprawę prowadzi: ..................................................
Kontakt: .................................................................
Miejsce dostawy: ..................................................
...............................................................................
UWAGI:..................................................................
...............................................................................
...............................................................................
...............................................................................
...............................................................................

ZALECENIA:
ź prawidłowe wykonanie wyposażenia jest zależne 

od podania dokładnych wymiarów Hw oraz Htł
ź rodzaj włazu i jego położenie w pokrywie zbiornika 

jest zależne od liczny i wielkości pomp
ź zachowanie minimalnych wymiarów w celu 

zagwarantowania poprawnej pracy pompowni

KARTA ZBIORNIKA
do zabudowy wyposażenia pompowni
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HTER=                wersja P

kąty liczone zgodnie 
z ruchem wskazówek 
zegara od osi tłocznego
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